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Уважаеми читатели, 

Пред вас е първият брой на  сп. "Право,  политика,  администрация" 

за 2016 година, в който  акцент са  публикации  в областта на 

публичната администрация. В новия брой на списанието можем да 

откроим няколко ключови събития в областта на публичното управление.  

В началото на годината стартира новият програмен период за 

България, в който приоритетно са обособени актуалните области за 

работа на публичната администрация. Допълнителен фокус беше 

създаден и с приемането на редица стратегически документи, 

регламентиращи новите цели пред  държавата. 

В настоящия брой  на нашето списание е направен опит да бъдат 

представени основни направления – от административни 

предизвикателства, електронното управление и електронното 

правителство, новите моменти в управлението на човешките ресурси и 

други. Целта е читателят да придобие, в широк контекст, общ поглед 

върху някои от тези основни предизвикателства и да разшири своя 

кръгозор от гледна точка на това, което предстои в областта на 

реформите в публичната администрация, както и да се „уловят“ новите 

изисквания към администрацията, решенията и действията в нея.  

Специален гост в броя е д.ю.н. Игор Понкин, професор в  

Института за държавна служба и управление на Руската академия за 

управление и държавна служба при президента на Руската федерация.  

Сложността и предизвикателството да се работи в публичната 

администрация в следващите години ще илюстрираме с думите на Папа 

Франциск, казани в интервю в края на 2015 година: „Всеки мъж и жена, 

които искат да заемат държавна длъжност, трябва да си зададат два 

въпроса: Обичам ли съгражданите, така че да им служа по-добре? И 

достатъчно ли съм кротък, за да чуя всяко становище и да избера 

правилния път? Ако не сте готови да отговорите положително на двата 

въпроса, службата ви няма да бъде полезна.“ 

С надеждата, че ще ви бъдем отново полезни, ви пожелавам 

приятно  четене! 
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